OcHoeaHusi — 3TO CINOXHble BellecTBa
COCTOsILLMe N3 aTOMOB MeTalJoB,
coeAUHEeHHbIX C OAHOU UIMU HECKONMbKUMM
rmapokcorpynnamu (OH).

| |

KOH - rmapokKcua Kanus

Igé(_H)2 — ruppokeuna xenesa(ll)

Fi e(OH), — ruapokcup xenesa (lll)



Knaccugukayusi ocHogaHuuU:

1. [lo pacmeopumMocmu 8 809e 0OCHO8aHUS

desismcs:

ﬁOCHOBaHU |
@ -

V.
Pacmeopumsbie 8 sode
(wenoyu)

'

LiOH — 2udpokcud numusi
NaOH — 2udpokcud Hampus
Ca(OH), - ezudpokcud
Kanbyusi

~

Hepacmeopumbie 8
golde

o

Cu(OH),— 2udpokcud medu(ll)

Zn(OH),,— 2udpokcud yuHKa
o

Fe(OH), - l'udpokcud xene3sa(lll)

~

/




2. [1o yucny 2udpoKco2pynn OCHOBaHUS

desissmcs:

4 )
" OdHokucriomHbIe ) MHO2KUCIOMHbIE —
B codep)xam HeCKOJIbKO
codepxxam oOHy 2uodpokcozpynn
\_ 2udpokcoapynny \_ )
NaOH — cudpokcud Hampusi Mg(OH), — audpokcud mazHusi
LiOH - 2udpokcud numus Fe(OH), — 2uopokcuo xene3a

(Ill)




l. [lonny4yeHUe pacmeopumMbiX OCHO8aHUU

1. Bzaumodeucmeue aKmueHbIX
memausnnos (Li, Na, K, Rb, Cs, Fr, Ca, Sr,
Ba) c eoodou e pesynnbmame peakuyuu
obpa3yromcsi ocHoeaHuUe U 000pPOO0.

2Na + 2H,0 = 2NaOH + H,

rmapokcun HaTpus

e _1_
Ca +2H,0 = Ca(OH), + H,

rmapokcua Kanbuus



2. BoOda peazupyem ¢ okcudaMu akKmueHbIX MemaJssoe:
oKkcud + _
aKmueHo20 HZO - OCHoOeg8aHue
Me

CaO + H,0 = Ca(OH),

Cocmaebme ypaeHeHUs1 XUMU4YeCKUX peakyuu
e3aumodelicmeusi ¢ 000U crsiedyrowUxX OKCUOo8:

e Okcuda Hampusi
 OkcuOda kanusi
 Okcuoa 6apus



Il.l'Nlony4yeHue HepacmeopuMbIX OCHOBaHUU:.

Cosb . _ Hepacm.
pacmeopuma | t | Lénous = | ocHoeaHue + Apyzas conb

A

FeCl, +3NaOH = Fe(OH) | +3NaCl

Cocmaebme ypasHeHUs1 peakuyuu
e3aumModeucmaeusi 2uopoKcuoa Kasiusi C:

e Humpamom mac2Hus
e Xriopudom YuHkKa
e Cynbghamom xesne3a (lll)



